
Referat af,ekstraordlnæreene,ralforsamline 30. iuni ?005 iAB Søens Gave

Der var 44 fremmødte, heraf var et antal firldmagter

Formand N{arianne Bech Pedersen (MBP) bød velkommen

1. Vals af dirisent
*"

Adminiskator Jerry Osbak (JO) blev foreslået og valgttil dirigent.
JO konståterede, at den ekstraordinære generalforsamling var lovligt varslet og indkaldt i
overensstemmelse med foreningens vedtægter. I henhold til foreningens § 24 giorde JO endvidere

På, at enkelte af de stillede forslag krævede et fremmøde på mere end 213 af
andelshaverne for at disse kuntre vedtages. Med kun 44 fremmødte var dette it<ke tilfældet og JO
bemærkede at endnu en ekstraordinærgeneralforsamling deifor er nødvendig.

2. Forslae

1. Forslag vedr. betaling af internetforbindelse @eile Anttild

Ordtyden af det oprindetige forslagblev ændre[ til nedenstående:
Jegforeslår at de andelshavere, der ønsker at tilmelde sig ordningen betaler 7A00 kT. somvedtaget
på generalfursamlingen (kontant eller over 2,5 år). Når betalingen erful{ørt kanudgiften herttl
optages som enforbedring af boligen og tillægg;es lejlighedens værdi ved salg
De andelshavere, der ikke ønsker ordningen skal ikke betole ogmå ikke benytteforbinåetsert
Udgifienforbtmdet med etqbleringen i disse lejligheder legges ud afforeningens drirtsmtidler. Når
leiligheden sælges eller byttes væk skal udgifien til Internettet lægges tit andålsprisen som en
forbedrtng og betales øf køber, lworvedfareningens udlæg refunderes.

Forslaget blev vedtaget me{,21 for og 18 imod (5 undlod at stemme)

2. (Supplerende) Forslag vedr. tagbotigprojektet (taggruppen)

Dette forslag indeholder syv underpunkter, hvoraf punkt 2.c kræver fremmøde af 2/3

2.a Køb af andel
Ordlyden af det oprindelige forslagblev ændre! til nedenstående:
Detforeslås, at de andelshavere, der undersbiver kontrak med AB Søens Gave i 2005, vedrørende
køb af areol over deres bolig fæ miighedfor at købe til 1,5 gange den andelsværdi, der blev
vedtaget på den ordinærd generalforsarnltngapril 2005.

Forslaget blev vedtaget me{ 36 for og 6 imod (2 undlod at stemme)

2.b Bolieafgift
Ordlyden af det oprindelige forslagblev ændret, til nedenståerde:
Detforeslås at boligafgrfrfo, arealet i lofietagen betalesfra overtagelselstidspunktet (dvs. når Peter
Jahn ogPartnere erfærdige med det arbejde, der skal lwes iforbindelse med taglægningen, og
andelshaveren kan tage arealet i brug). Da det købte areal ikke kan arwendes til beboelsefra start,
foreslås enreduceret boligafgift på 50 % af denvedtagne botig{gififor lofiarealet (red- dvs. 50 %



af 1,5 gange andelskronen) deførste 3 måneder. Andelshoveren har hererter mutighedfor selv at
istandsætte arealet med isolering gulve, varrne, el mm Efter 3 måneder skal der betalesfuld
boligafgift.

Forslaget blev vedtaget medr, 37 for og I imod (6 undlod at stemme)

2.c Tagaltaner
Detforeslås at areolet dtagoltaner medtages i boligarealet beregnet som I/3 af orealet.
Andelsprisen og boligøfgifien er herejter somvedlaget på den ordinære generalforsamling 1,5
gange det beregnede boligareal.

Forslaget blev il*e vedtaget pga. antallet af fremrnødæ, der var dog et flerhl for forslage! 29 for og
11 imod (4 undlod at stemme| Forslaget kan først vedtages på en ny
ekstraordinærgeneralforsamlin& hvilket vil blive gennemføres indenfor §orten dage fra d. 30: juni.

2. d Hj grnetej litilredeure
Der er ingen øndelshavere i de store hjørnelejligheder, der er interesserede i at byge op.
Detforeslås derfor at andelshavere i de tilstødende lejligheder kan købe areal i hjørnerne. De
øndelshavere i de tilstødende lejtigheder, der ønsker atfi ekstra areal ved at indbrage dete af
hiørnerne skal selvfinansiere de øgede ,rdgrfin, der erforbmdet med særlige krav til lydisolering
ogbrandisolering l»* der byggs ind over anden lejlighed

Detforeslås endviifure at de øwige dele af hjørnerne ikkeforberedes til beboelsepga de
underliggende lejliglæders størrelse og i stedet anvendes til pulterrum til opgangens beboere.

Forslaget blev vedtaget me{ 24 for og 12 imod (8 undlod at stemme)

2.e Afskrivninser
Detforeslås, at udgifier iforb,indelse med øablering Stagboliger afskrives således:

Føtgendeforbedringer afskrives over i00 fu:

Isolering
Indvendig trappe
N edr iv n ing af s kor stene o g v a s kerum
Lejlighedsskel
Etablering afvæge
Døre
Vinduer
Kviste
tagaltaner
Enblering ofrrye hårde give

Følgendeforbedringer afslcrives over 30 år: I

Etab I er ing af varmeinstal I at ioner
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Følgendeforbedringer afskrives over 20 år:

El installationer
Øwige WS installationer

Forslaget blev vedtaget med; 31 for og 3 imod (9 undlod at stemme)

2.f Vedligeholdelse
Det foreslås at al indvendig vedligeholdetse af ombygningen påhviler andelshaveren i
overen§stemmelse med andelsboligforeningens sædvanlige regler. Andetsboligforeningen overtager
vedligeholdelsespligten til defællesforsyningstedninger, samtvinduer. Vedli§eholdetie af
gulvelunderl ag(tagtap) på tagaltaner påhviler andelshav eren

Forslaget btev vedtaget med; 42 for og 0 imod (1 undrod at stemme)

ønsker
Der er på nuværende tidspunkt to andelshovere på 5 sal, der er interesserede i at købe arealet over
deres leilighed uden d udrrytte dette til beboelse med det samme (økonomiske årsager). Disse to
lejligheders areal er ud over det areal, der hræves solgt, for at projehet er selufininsierende-
Da det kanvære iforeningens interesse at/å tilført ekstra likvider iforbindelså med
tagrenoveringenforeslås det, ot andelshavere, der ikke på nuuærende tidspunld ønsker at udvide
deres boligareal, kan erhverve sig arealet til samme pris som de andelshovere, der bygger op.
Arealetmå iklre benyttes til beboelse og der må ikke opføres trappefra den undertiggiide tiitidrca
førforeningen er orienteret og oftale vedrørende betating af boligafgirt er hvet.
Ønsker andelsløverye at etablere tagakan iforbindetse med tagrdskifuingen kan dette gøres, men
da der ikke bliver adgang til arealet vil denne ikke kunne benyttes. Dår tcåves ingen bokgofsfifør
adgang er etableret og afiale om ibrugtagningforeligger.
Arealet skal senest tages i brug ag sættes i stand til beboelse iforbindelse med salg eller
overdrbgelse til ny andelshavA. 

-
Tager andelshaveren arealet.i brug uden ofiol, medforeninge4 pålægges boligafgifi med
tilbagairkende krafifro det tidsptmfu lrvor de øvrige andelihavåre lroiO"tAt ioiigafgiftfor
I ofi ar e al et for fø r s t e gang.

Forslaget blev vedtaget med; 28 for og I imod (12 undrod at stemme)

3. Forslag om at {ierne rabatten på varmeforbruget for 5. sal (ÅgeNielsen)

Det foreslås, at rabatten på 40 % på målerandelen af varmeregningenfiernes for 5. sals delen of de
leiligheder, lworover der indrettes boligareol. Rabattenfiernes når der betales boligafgiftfor
b ol igar eal et ov enov er.

Der var enighed om at dette forslag ilke skulle til afstemning idet JO redegjorde for af denne rabat
automatisk ville blive korrigeret efter etableringen af tagboligenre.

4. Forslag om at hæve andelskronen (Åge Nietsen) :

Der fremsættes tre forslag til andelslcronens værdi, at regne fra den ekstraordinære
gene r alfor s aml ing dat o :
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Andelslcrone: Stigning:
4.000 kr. pr. m2 500 kT. pr. m2
5.000 kr. pr. m2 1.500 kr. pr. m2
6.000 kr. pr. m2 2.500 kr. pr. m2

JO giorde opmærksomt på at en evt. stigmng i andelskonen ikke ville have betydning for
købsprisen phm2 i tagboligeme, idet den blev vedtaget at være 3.500 l«. pr. m2.
Villy Weber forslog at afstemningen skulle forløbe således at der blev stemt om den højest mulige
andelskrone (dvs. 6.000 kr. pr. m2) først, hvilket JO accepterede.
Andelskronen på de 6.000 l<r pr. m2 blev vedtaget med; 21 for og 17 imod (6 undlod at stemme) og
dermed kom de to andre værdier to andelskronen ikke til afstemning. Til denne vedtagelse skal ået'
tilføjes at dervarmegen diskussion, hvoraf flertallet i bestyrelsen, samtde delstagende medlemmer
fraloftgruppen stemte imo4 bl.a grundet usikkerhed i hvorvidt det er muligt at bibeholde
andelskronen pa dette høje niveau

Ny andelskrow pr. 30/ 6 - 2A05; 6.000 kr. pr. m2

5. Forslag vedr. kælderrum (Andreas L Keil)

I forbindelse med etableringen af d" nye kælderntm, forslås dei hermed at vi nedlægger de meget
s t o r e hj ø rne kæl derrum.

Forslaget blev vedtaget med;27 for og S imod (9 undlod at stemme)

6. Forslag vedr. isolering af ydermuren iVejlegade (Hasse Glyng §anne Glyng, peter
Petersen og Kim Funder)

IgrlugSt er delt op i to dele, hvoraf anden del er et alternativt forslag som kun er gældende i
tilfælde af at fønste del ikke vedages

5.a: Der stittes hermedforslag om udvendig isolering af gavten i Vejlegade. Detfareslås at gavlen i
Yej legade isoleres i forb indelse med kommende udskiftning af tag og /acaderenwering,

5 -b: Alternativt forslag: En regulerE til udligning af varmeregningen

Pga. manglende budget blev var der enighed om at dette indhentes inden den næste ekstraordinære
generalforsamling hvor forslaget dermedvil blive fremført igen.

7. Forslag om bibeholdelse af foreningens hjørnekælderrum @irgitte Eansen)

Da det tilsyneladende er etJåtal af 5. sals beboerne, der ønsker at udnytte loftarealet til beboelse og
der derfor vil blive ledige lo/tarealer til etablering af loftrum, vil jeg gerne stilleforslag om, at vi
b ibeholder vores hjørnekælderrum.

Der blev giort opmærksomt på, at indholdet i dette forslag havde været til afstemning (forslag 5),
hvilket JO it&e var uenig i, han mente dog på trods af dette at forslaget skulle til afstemning.
Forslaget blev i overensstemmelse med vedtagelsen af forslag 5 ilke vedtaget; 8 for og 25 imod (11
undlod at stemme) r. ,
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8. Forslag vedr. fastfrysning af andelskronen (Thomas Trojel og Laura Hammen)

Detforslas hermed, at andelskronenfastfryses indtil byggeriet på tag, tagboliger ogfacade er
færdigt.

Da dette var i overensstemmelse med forslag 2.a,valgle forslagsstitler at ffække dette tilbage og
forslaget kom således il&e til afstemning.

9. Forstag vedr. brandisolering af manzardetagen (Thomas Trojel og Laura Hammen)

Detforestås hermed, at maruardetage4 tfald tofurojehet bortfalder grundetforhøjet andelslcrone,
brandisoleres.

Idet andelskronen for tagboligerne itke blev hæve! valgte forslagsstiller at veote med at fremsætte
forslaget til den kommende ekstraordinære generalforsamling og forslaget kom således ik&e til
afstemning.

10. Forslag om gebyr på 3ffi kr. ved §ligheilwurderinger til lånoptagelse (bestyrelsen)

Bestyrelsen bentyndiges til at opkræve gebyr kr. i\L,-forbestyrelsens merarbejde ved
andelshaveres lånoptagelse medpantesikkerhed i andel og andelslejlighed, herunder bestyrelsens
arbej de i forhol d til bank og administrator.

Forslaget blev vedtagst med; 39 for og 0 imod (l undlod at stemme)

3. Eventuelt

BLa. Åge Nielsen havde spøngsmåt vedr. derrtelefoner (Com§, hvor der kunne henvises til den
senest udsendte infonnation herom-
Der var ligeledes spørgsmål om hvorvidt der skulle understrives nye kontrakter med ComX hvilket
der ik&e skulle, idet ComX har overtaget de uoderskrernre ftldmagter fi:a Kapetnettet.

Formand
Marianne Bech Pedersen

Referent
Mads Hey Jørgensen
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